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AMOVINO

ABOUT US

Amovino is all about love. It encompasses love for oneself, nature, people, self-
expression, and the intricacies that define us as individuals. We specialize in crafting
interior design pieces for discerning aesthetes.

Our philosophy revolves around preserving timeless values through the use of
natural materials and exploring innovative ways to incorporate them into everyday
household items.

OUR HISTORY

Our brand'’s origins trace back to 2014 when it was initially established as a wine
school under the same name. 'Amo vino, directly translated from Italian, means 'l love
wine.'

Over time, the captivating beauty, philosophical depth, and aesthetic allure of this
beverage inspired us to venture into the realm of interior design. Each of our products
subtly embraces the essence of wine.

OUR VALUES

Eco-friendliness without hypocrisy is at the core of our ethos. All the accessories we
meticulously craftare made from natural materials like solid wood, metal, and ceramics.
While the coatings and additional details we use may not be 100% ecological, they
ensure the durability and suitability of each item for specific conditions. Additionally,
they can be restored in case of damage, striking a harmonious balance between
nature, economy, and human needs.

An intelligent approach governs every aspect of our work. We collaborate with local
industrial workshops to support small businesses and maintain strict quality control
over our batches, steering clear of excessive production. It is crucial to create new
and beautiful designs without succumbing to overproduction.

Universality is key in our creations. Each item is crafted without conforming to fleeting
trends or particular styles, instead addressing the needs of the modern individual.

We believe in embracing only the essential. Crafting each item extends far beyond
expanding our product line; it entails dedicated research, testing hypotheses, and
sourcing optimal materials. We meticulously select a limited range of textures suitable
for each individual piece.
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the founder — Olga Ishchenko
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BONUM spa bathtub tray

Indulge in luxurious baths while keeping your care products stylishly organized with
the Bonum Spa Bathtub Tray. This exquisite tray is meticulously designed using four
types of wood, each showcasing its unique and distinctive texture that mirrors the
beauty of natural materials.

PRODUCT CARE

= after enjoying your bath, ensure to wipe the spa tray and its vertical parts with a soft,
well-wrung cloth to prevent water spots and stains

* avoid using soap or other detergents, as they contain alkali that may harm the
protective coating

* we recommend applying a wood care product to maintain the integrity of the
coating every three months

PRECAUTIONARY MEASURES

® protect the spa tray from impacts, thermal shocks, and prolonged exposure to
direct sunlight

* itis advisable to use a hot pad when placing hot tableware on the spa tray

* avoid excessive water contact or water temperatures exceeding 50°C

* do not submerge the spa tray in water

e the maximum load capacity is 6 kg

The product comes with a 1-year warranty and has an unlimited service life when
cared for properly. Please note that the warranty does not cover normal wear and tear
of the protective coating.

12

BONUM spa bathtub tray

MATERIALS

Smoky pink beech Gentle light maple

Rich black ash Dark thermal ash

DIMENSIONS (see Tech Specs)

70 cm 75cm 80 cm 85¢cm Customized

CHARACTERISTICS

The Banum spa bathtub tray is crafted using only natural materials:
* wood (beech, maple, dyed or thermal ash)
e finish — varnish finish to protect it in wet environments

Package: recyclable cardboard box.

Weight of the tray with removable parts: 2.5-3 kg
Weight in the package: 2.7-3.3 kg

The set includes:

* two removable parts

* installation and care instructions

* fabric bag for storing the removable parts

* envelope containing 8 anti-slip stickers, which can be easily attached to the
bottom of the tray to ensure a perfect fit for your tub's size

13



BONUM spa bathtub tray BONUM spa bathtub tray

Tech Specs Tech Specs
BASIC 70 x 20 cm EXTENDED 80 x 20 cm
20 cm e
@ 8‘
BASIC 75 x 20 cm EXTENDED 85 x 20 cm
Z{Ji 20 cm

> d

We offer customization options for both size and material.
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FLUMEN phone holder

The Flumen phone holder is a versatile accessory that not only holds your phone
but also doubles as a coaster for candles or glasses, or can be used as a minimalist
decorative item.

Each piece is carefully crafted to showcase its unique and distinctive texture, reflecting
the natural beauty of the materials used.

PRODUCT CARE

® simply wipe it with a soft, damp towel to remove any dirt or smudges

* avoid using soap or other detergents, as they may contain alkali that can potentially
harm the protective coating

* we recommend applying a wood care product to the Flumen phone holder every
three months to preserve the integrity of the coating
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FLUMEN phone holder

MATERIALS

Gentle light maple Black varnished ash American walnut

DIMENSIONS

Height: 2 cm
Width: 16 cm
Depth: 11 cm
Indentation width: 1 em and 1.2 em

CHARACTERISTICS

The Flumen phone holder is meticulously crafted using natural materials:

e wood (maple, ash, or American walnut)

e finish — acrylic varnish finish, providing surface protection and enhancing
its durability

Package: recycled paper box (mix paper).

Weight: 250 g

The set includes:

® instructions printed on the box
= afabric bag for careful storage
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SENSU RECTANGLE
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SENSU RECTANGLE
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SENSU CIRCLE
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SENSU serving board

The SENSU serving board is made of solid American walnut, perfect for elegantly
presenting cheese and hors d'ceuvres during a relaxed evening meal accompanied
by a glass of your favorite wine. SENSU translates from Latin as «feeling» or «meaning».

The clean and simple shape, combined with the rich texture and thoughtful
craftsmanship, creates an impression of a truly timeless piece.

Each piece is meticulously crafted to showcase its unique and distinctive texture,
reflecting the natural beauty of the materials used.

PRODUCT CARE

* wipe the board with a soft damp cloth

* avoid using soap or other detergents

® it is recommended to occasionally wipe the board with linseed oil to ensure its
long-lasting enjoyment
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SENSU serving board

MATERIALS AND DIMENSIONS

SENSU CIRCLE
Material: American walnut Gentle light maple variant

Diameter: 26 cm
Thickness: 3 cm

Weight: 820 g

SENSU RECTANGLE

Material: American walnut Gentle light maple variant
-
-
Height: 30 cm
Width: 14 ¢cm

Thickness: 3 em

Weight: 630 g

CHARACTERISTICS

To create our SENSU serving board, we use only natural materials:
* wood (American walnut or maple)

¢ finish — linseed oil

Package: recyclable paper and cardboard box.
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UNDA organizer and bottle holder UNDA organizer and bottle holder

MATERIAL
The UNDA is a sophisticated wine bottle holder that doubles as an organizer for Solid Maple
jewelry, glasses, and other accessories. Coated with oil wax, UNDA provides an
unparalleled tactile delight.

¥ T

Derived from the Latin word for «wave,» UNDA represents a minimalist wave design 1 il
that embodies the pinnacle of technological excellence in modern wood processing. ! |
This meticulously crafted wave-like shape, achieved with mathematical precision, ! -[
serves as an inspiring foundation for various multi-layered arrangements. : I |
Each piece is meticulously crafted to showcase its unique and distinctive texture,
reflecting the natural beauty of the materials used.
PRODUCT CARE DIMENSIONS
® gently wipe it with a soft damp cloth to remove any dust or dirt Thickness: 4 cm
* avoid using soap or other detergents that may compromise the quality of the wood Depth: 21 cm

Width: 24 cm

CHARACTERISTICS

UNDA is meticulously handcrafted using only the finest natural materials:
* specifically solid maple

e finish — a high-quality Belgian oil with wax

Package: recyclable paper and cardboard box.

Weight: 760 g
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AMBI vase bookend

The AMBI is a multifunctional piece that serves as a vessel for flowers, as a sculptural
element, and as a book holder.

When inverted, the silhouette of AMBI resembles iconic shape of a classic Bordeaux
glass, drawing inspiration from its elegant form. The name «AMBI» is derived from
Latin, meaning «duality,» «reciprocity,» and «ambivalence,» reflecting the intention to
evoke contrasting emotions through a single object.

PRODUCT CARE

* it is recommended to gently wipe the surface of the vase with a damp towel to
remove any dust or debris
¢ for cleaning the inside of the vase, you can use dish soap if necessary

PRECAUTIONARY MEASURES

¢ take precautions to protect the AMBI vase from heavy impacts and falls to prevent
damage

* avoid washing it in a dishwasher, as it is not dishwasher-safe

® itis notrecommended to soak the vase in water, as it may cause damage to the cork
lining on the bottom

AMBI vase bookend

COLOR OPTIONS

Lemon pastel Dull black Dull milky white

DIMENSIONS

Height: 21.5 cm

Width: 20 em

Depth: 11 cm

Neck diameter: 5 ecm
CHARACTERISTICS

The vase bookend AMBI is made by the method of slip casting and fired twice in the
furnace:

® ceramics

® coating — enamel

Package: recyclable cardboard gift box.
Weight: 2 kg

Additional characteristics:

The vase features a cork bottom, providing protection to the surface it rests on and
preventing scratches. This allows you to move it around with ease and peace of mind.
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DUO set of ceramic containers

Our DUO set of ceramic containers offers an aesthetically pleasing storage solution
for various functional areas of your home. These containers serve as stylish organizers
for small items, adding a touch of elegance to any space. In the kitchen, they are ideal
for storing essential ingredients such as spices, salt, herbs, as well as serving hors
d'oeuvres like nuts, dried fruit, berries, olives, and cherry tomatoes. In the bathroom,
they provide a chic storage option for cotton pads, Q-tips, bath salts, and other
accessories. Additionally, the DUO set can also be used as a pair of jewel boxes to
keep small items organized.

The included coaster can be utilized separately as a jewelry holder or for serving food
on the table.

PRODUCT CARE

* gently wipe the surface of the containers with a damp cloth to remove any dust or
stains
¢ for more thorough cleaning, you can use mild dishwashing detergents

PRECAUTIONARY MEASURES
* protect the containers from impacts and falls to prevent any damage

® please note that the containers are not compatible with dishwasher use and should
be hand washed
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DUO set of ceramic containers

COLOR OPTIONS

Matte black & white Matte black Matte white
-—- e~ = |

DIMENSIONS

Container height: 6,5 cm (7,5 with lid)
Diameter of container and lid: 9,5 cm
Coaster length: 21 cm

Coaster width: 11 cm

Coaster thickness: 2 cm

CHARACTERISTICS

Containers are made by the method of slip casting and fired twice in the furnace:
® ceramic

® coating —enamel

Coaster and lid:

® ash wood

* finish — eco-friendly oil wax

Package: recyclable paper and cardboard box.

Weight: 800 g
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BASI pedestal bar

BASI is a versatile decor item that serves as a mobile pedestal and wine bar.

This minimalist pedestal effortlessly highlights the beauty of a decorative vase,
sculpture, or any installation you choose, while the bar section provides a convenient
space to store and display your wine and liquors.

Designed with mobility and stability in mind, the BAS| pedestal features a silicone
wheeled support (forward stroke and rotary), allowing for easy movement throughout
your home and enabling you to elegantly serve wine and liquors wherever desired.
When positioned against a wall, the BAS| pedestal boasts a commanding presence
while remaining subtly unobtrusive atfirst glance. It serves as an ideal storage solution
for your wine and liquors, keeping them away from direct light.

The top compartment of the bar is equipped with holders specifically designed
for stemmed wine glasses, while the middle section features dedicated holders for
wine bottles. The bottom shelf provides ample space for storing liquors, additional
accessories, and even books.

e —

|
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BASI pedestal bar

COLOR OPTIONS

White Light gray Black

Please note that this product can be customized in the RAL color scheme to suit your
individual preferences.

DIMENSIONS

Width: 30 cm

Depth: 30 cm

Height: 20 cm

CHARACTERISTICS

The pedestal bar BASI made in minimalism:
* metal — black steel

® finish — powder paint

* silicone wheeled support

Weight: 20 kg
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CORK bar stool

The CORK bar stool is a remarkable fusion of materials, shape, and functionality,
designed to enhance your space.

These visually striking corks provide exceptional comfort when seated. The bar stool
was expertly crafted by Russian decor designer Anna Strupinskaya.

CHARACTERISTICS

The CORK bar stool is meticulously constructed using premium-quality wine corks,
ensuring durability and a solid seating surface. The corks are securely set together,
forming a robust structure that stands the test of time.

No assembly is required, allowing for immediate enjoyment.

Metal frame:
® black steel
* powder paint finish

Seat:
* cork stopper from Portugal
® eco wax oil

Weight: 10 kg

Additional characteristics:

* equipped with anti-vandal fixings for added security

* 5 spare corks with screws for future maintenance

* the all-metal frame features a convenient handle for effortless transportation
® l-year warranty

PRODUCT CARE

* regularly clean the surface using a well-wrung towel and ensure to clean the gaps
between the corks with a vacuum cleaner for thorough maintenance

® avoid using soap and other detergents, as they may contain alkali that could
damage the protective coating of the corks

* the metal frame can be safely cleaned using soap and other mild detergents

PRECAUTIONARY MEASURES

* protect the stool from severe impacts, thermal shock, and prolonged exposure to
direct sunlight

® itis not recommended to place hot tableware directly on the stool without using a
hot pad

® the maximum approved weight load is 120 kg
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CORK bar stool

DIMENSIONS

DEMI-BAR (suitable for table heights of 90-100 cm)

19,4

88 T4

BAR (suitable for table heights of 100-120 cm)

353 41

194 [

AR
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CORK
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CORK stool and accent table

The CORK stool and accent table combine distinctive materials, captivating design,
and versatile functionality. These visually striking corks provide an exceptionally
comfortable seating experience.

The CORK stool effortlessly transitions into a coffee table or serves as a stylish stand for
accessories in your wardrobe or entrance hall. This remarkable piece was thoughtfully
created by Russian decor designer Anna Strupinskaya.

CHARACTERISTICS

The CORK bar stool is meticulously constructed using premium-quality wine corks,
ensuring durability and a solid seating surface. The corks are securely set together,
forming a robust structure that stands the test of time.

No assembly is required, allowing for immediate enjoyment.

Metal frame:
® black steel
* powder paint finish

Seat:
* cork stopper from Portugal
® eco wax oil

Weight: 7 kg

Additional characteristics:

* equipped with anti-vandal fixings for added security

® 5 spare corks with screws for future maintenance

* the all-metal frame features a convenient handle for effortless transportation
* 1-year warranty

PRODUCT CARE

* regularly clean the surface using a well-wrung towel and ensure to clean the gaps
between the corks with a vacuum cleaner for thorough maintenance

® avoid using soap and other detergents, as they may contain alkali that could
damage the protective coating of the corks

® the metal frame can be safely cleaned using soap and other mild detergents

PRECAUTIONARY MEASURES

* protect the stool from severe impacts, thermal shock, and prolonged exposure to
direct sunlight

® itis not recommended to place hot tableware directly on the stool without using a
hot pad

® the maximum approved weight load is 120 kg
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CORK stool and accent table

DIMENSIONS
32,5
CLULTTTTR L
56
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SAUVIGNON BLANC

~ Sauvignon Blanc cultivated in the Marlborough Region of New
Zealand has garnered international praise for its exceptional quality
over the past 150 years. The region’s distinctive climate plays a
pivotal role in shaping the characteristic aroma of Sauvignon Blanc,
known for its herbaceous and citrusy notes.

The fragrance evokes the freshness of currant leaves and newly
mown grass, with a delightful hint of ripe gooseberries. This elegant
and crisp fragrance transports you to a tranquil summer evening in
the garden, where the lingering heat of the day gradually subsides.
As the sun dips lower on the horizon, it invites you to unwind and
savor a well-deserved respite. ~
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SAUVIGNON BLANC scent

AMOVINO

CFFUSER REHILL & REEOS

e

AT HOHALANE
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SAUVIGNON BLANC scent

SOY WAX CANDLE
250 ml

AMOVING

DIFFUSER
Ash

i

AMOVING

BUBBLING BATH BOMB
170g

AMOVING

CANDLE WITH LID
300 ml

AoV
»
DIFFUSER REFILL
Ash - Black Enamel 100 ml
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ZINFANDEL

~ Zinfandel, a magnificent red wine born in the sun-kissed vineyards
of California, boasts an intense and velvety taste that lingers with a
tantalizing piquancy. This noble wine, akin to its ltalian relative, the
Primitivo grape, surpasses with its juicy and berry-like aroma and
flavor. Affectionately known as 'Zin' in the USA, it captivates with its
robust and opulent profile, revealing lavish notes of luscious black
and red berries, intertwined with hints of vanilla, fragrant orange
blossoms, and exotic spices. ~
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ZINFANDEL scent ZINFANDEL scent

SOY WAX CANDLE CANDLE WITH LID
250 ml 300 ml

0.7

DIFFUSER DIFFUSER REFILL
Ash Ash - Black Enamel 100 ml

5

BUBBLING BATH BOMB
170g

o
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BRANDY

~ Brandy, a distinguished spirit crafted through the art of distillation
from grape or fruit wine, undergoes a transformative aging process
within the embrace of ocak barrels. Its essence evokes whispers
of French cognac or armagnac, the allure of Spanish or American
brandy, or perhaps even the rugged beauty of Armenian landscapes.

The spiciness of dried fruits harmonizes with the sweet allure
of flower-infused honey, all delicately enveloped by the woody
embrace of the aging barrel. The subtle yet comforting scent of
brandy possesses the power to illuminate even the gloomiest of
days, casting a warm glow upon your spirit, and evoking cherished
memories of journeys both near and far. ~
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BRANDY scent

AMOVINO

DIFFISER FEFILL & REEE

AMOVINO

LG ATHAAL
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BRANDY scent

SOY WAX CANDLE
250 ml

AMOVING

DIFFUSER
Ash

AMOVINDG

- |
|
|

BUBBLING BATH BOMB
170g

AMOVING

CANDLE WITH LID
300 ml

AMOVING

DIFFUSER
Ash - Black Enamel

ARV NG

73

REFILL
100 ml
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CHAMPAGNE

~ Champagne, the epitome of celebration and effervescence,
emanates a fragrance that encapsulates the spirit of joy. Its
delicate bougquet unveils the enchanting aromas of a freshly baked
brioche, intertwining with subtle hints of fragrant blossoms and
the invigorating essence of white fruits. With its exquisite, soft, and
gentle notes, this captivating scent captivates the heart from the
very first inhalation. ~
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AMOVINO

SCENTED 50Y CANDLE

7 CHA MPAGNE
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CHAMPAGNE scent

AMOVINO

DOFFLIER REFLL & REEDT

- "
= : 4
AMOVING
AMOVINO
CHANPAGHE
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CHAMPAGNE scent

SOY WAX CANDLE
250 ml

ARONV N

L

DIFFUSER
Ash

'I( AMOVIND

BUBBLING BATH BOMB
170g

AMONVING

CANDLE WITH LID
300 ml

AMOVING

DIFFUSER
Ash - Black Enamel

AMOVING

77

REFILL
100 ml



INTERIOR DIFFUSER and CANDLES

The aromas of AMOVINO, inspired by grape beverages, possess a remarkable ability
to pacify, relax, soothe, and awaken pleasant feelings and cherished memories. The
scent collection, much like the rest of the products, seamlessly integrates into its
unique identity. The combination of thoughtful design and functionality makes the
diffuser and candle serve as decorative items in their own right.

INTERIOR DIFFUSER

The interior diffuser seamlessly complements the overall concept of the space, adding
a touch of understated elegance without creating any visual noise. The design of
the decorative part draws inspiration from the graceful silhouette of a wine bottle,
beautifully crafted from solid ash in both natural and black color variations.

The diffuser can be easily replenished by refilling the liquid, which can be conveniently
purchased separately as needed.

With a volume of 100 ml, the diffuser offers a lasting fragrance experience
for 5-6 months within a space of up to 20 sgq.m.

SCENTED CANDLES

AMOVINO's scented candles exude a unique radiance as they gracefully rest in their
designer crystal glass holders. We purposefully omitted the logo on our candles,
allowing the focal point to remain on the essential elements. As the flame flickers
within the glass, it casts a mesmerizing glow that dances along the edges, evoking
the ambiance of a setting sun gracefully caressing the surface of a table.

After the candle runs out, the glass can be used for any drinks or other purpose.

The candles are available in two velumes: 250 ml (burn time approx. 40 hours) and
300 ml (burn time approx. 60 hours).
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AMOVINO

AMOVINO is a growing brand. We are constantly developing new products, and we
are open for ideas and a potential collaboration.

Depending on the products availability at the time of the order delivery might take
4-8 weeks.

The price list is available upon request.

CONTACTS

Mobile / Telegram / WhatsApp: +7 926 400 5003 / +7 999 925 0986
E-mail: info@amovinoproducts.com

Instagram: @amovinoproducts

Telegram: Amovinoproducts

AMOVINODESIGN.COM
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